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fungao quadratica

FUNCAO QUADRATICA

selecdo dos exercicios:

01, 02, 03, 04, 07, 08, 09, 10, 31,

FIXACAO  [pdipe

13, 16, 18, 21, 24, 26, 28, 36, 38,
39, 41, 43, 46

APLICAGAO

06, 11, 14, 15,17, 19, 22, 25, 29,

COMPLEMENTARES 42, 44, 47 49, 50, 51

01. (EEAR 2019) Seja a fungdo quadratica
f(x)=ax® +bx+1. Se f(1)=0 e f(-1) =6, entdo o valor de
aeé
a) 5
b) 4
c)3
d) 2

02. (EEAR 2017) Seja a fungéo f(x)=2x*+8x+5. Se
P(a,b) é o vértice do grafico de f, entdo |a+b| éigual a
a) 5
b) 4
c)3
d) 2

03. (UEA 2023) No plano cartesiano, o grafico da funcéo
quadratica f(x)=-6x*+bx+c, em que b e ¢ sdo nimeros
reais, corta o eixo das abscissas nos pontos de
coordenadas (1, 0) e (3, 0).

O valor de f(0) é

a) —15.

b) —12.

c)—-18.

d)-6.

e)-9.

04. (IFSUL 2020) Considere a fungéo f(x)=—x* +2x + 2.
Identifique, entre os itens a seguir, o grafico da fungao f.

a)

c)

ntoohse

d)
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05. (UPF 2019) Na figura, esta representado o grafico de
uma funcdo quadratica g de dominio R. Das expressoes

a seguir, aquela que pode definir a fungéo g é:

<
Interbits®

a) g(x)=x*+2x+3
b) g(x)=x*-x-3
c) g(x)=—x*+x+3
d) g(x)=-x*-2x+3
e) g(x)=x*-2x+3

06. (IFSUL 2015) Considerando afungdo f:R-[-1,1[> R
dada por f(x)=x* -1, aimagem é dada pelo intervalo

a) [1, + oo

b) [0, + oof

c) ]-oo, 0]

d) ]-oo, -1]

07. (UEG 2023) Seja a fungéo f(x) = ~x? + x +6. Constata-
se que o grafico de f(x)

a) intersecta o eixo das ordenadas no ponto (0, 6).

b) ndo intersecta o eixo das abscissas.

c) tem como vértice o ponto (-2, 0).

d) representa uma funcgédo crescente para x € [-2, 3].

e) é uma parabola com concavidade voltada para cima.

cursos.matemagicando.com.br
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08. (CPS 2017) Em um famoso jogo eletronico de
arremessar passaros, a trajetéria do langamento
corresponde a parte de uma parabola, como a da figura.

<https://tinyurl.com/zx74hnz> Acesso em: 03.03.2017.
Original colorido.

Considere que um jogador fez um langamento de um
passaro virtual cuja trajetoria pode ser descrita pela fungao

h(x) = —x* + 4x, com x variando entre 0 e 4.

O gréfico mostra essa trajetdria. O ponto de langamento do
passaro coincide com a origem do plano cartesiano.

0 1 2 3 4 X

Analisando o grafico, é correto afirmar que o passaro
comeca a

a) cair a partir do ponto (2, 4).
b) cair a partir do ponto (4, 2).
¢) subir a partir do ponto (2, 4).
d) subir a partir do ponto (4, 2).
e) subir a partir do ponto (3, 3).
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09. (ENEM libras 2017) Suponha que para um trem
trafegar de uma cidade a outra seja necessaria a
construgdo de um tunel com altura e largura iguais a 10 m.

Por questdes relacionadas ao tipo de solo a ser escavado,
o tunel devera ser tal que qualquer segéao transversal seja
0 arco de uma determinada parabola, como apresentado
na Figura 1. Deseja-se saber qual a equagao da parabola
que contém esse arco. Considere um plano cartesiano com
centro no ponto médio da base da abertura do tunel,
conforme Figura 2.

<
Interbits®

A
A | )

-5 0 5
Figura 1 (Tunel) Figura 2
A equacéao que descreve a parabola é

2,
a)y=——x"+10
) Y=-3

2
b) y==x*+10
) Y=5

c) y=-x*+10
d)y=x*-25
e) y=—x*+25

10. (FAMERP 2023) Seja R —» R uma fung¢ao polinomial
do segundo grau, dada por f(x)=x2+mx+p, com m,
peR. Se o grafico dessa fungdo no plano cartesiano,

intersecta o eixo x nos pontos de coordenadas (-2, 0) e
(4, 0), entdo, m+p éigual a

a) —10.

b) —12.

c) -8.

d) -6.

e) 6.

11. (FAMEMA 2023) No plano cartesiano ortogonal, a
distancia entre os pontos em que a parabola dada pela

2

fungéo f(x):%x —%x+4 intersecta os eixos, em

unidades de comprimento do plano, é igual a
a) 6.
b) 4.
c) 5.
d) 2.
e) 3.

12. (UEG 2018) Dadas a fungdes f(x)=-x* e g(x) = 2x,
um dos pontos de intersecgao entre as funcbes f e g é
a) (0,2)

b) (-2,-4)

c) (2,4)

d) (0,-2)

e) (-2,4)

13. (CFTMG 2015) No plano cartesiano estéo
representados os graficos das fungdes reais
f(x)=x*-6x+5 e g(x)=x-1.
YA %
A
0 X
/]

O ponto A, uma das intersec¢des dos gréficos, é
a) (5,3)
b) (5,4)
c) (6,5)
d) (6,7)

14. (UFRGS 2015) Considere os graficos das fungoes f, g
e h, f(x)=2,
h(x) = x> —11x + 30, representadas no mesmo sistema de
coordenadas cartesianas.

definidas por gx)=x*-5x+6 e

O numero de pontos distintos em que o grafico de f
intercepta os graficosde g e h é

a) 1.

b) 2.

c) 3.

d) 4.

e) 5.
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15. (UEMG 2017) Seja p(x) um polinbmio do 2° grau,
satisfazendo as seguintes condigbes:

e —1 e 4 sao raizes de p(x).
e p(5)=-12.

O maior valor de x paraoqual p(x)=8 é
a) 0.
b) 3.
c) 6.
d) 12.

16. (ESPM 2018) O gréfico abaixo representa uma fungéo
quadratica y = f(x). O valor de f(-6) é:

Interbits®

Xy

a) 74
b) 63
c) 42
d) 51
e) 37

17. (MACKENZIE 2018) Se f(x)=ax’+bx+c é tal que
f(2)=8,f(3)=15 e f(4)=26, entdo a+b+c éigual a

a) 5

b) 4

c)3

d) 1

e) 6

cursos.matemagicando.com.br

fungao quadratica

18. (UNESP 2017) Uma fungéo quadratica f é dada por
f(x)=x*+bx+c, com b e c reais. Se f(1)=-1 e
f(2)-f(3)=1, o menor valor que f(x) pode assumir,
quando x varia no conjunto dos numeros reais, é igual a
a) -12.

b) 6.

c) —10.

d) -5.

e) -9.

19. (UEA 2024) Em um plano cartesiano, a parabola
descrita pela fungéo quadratica f(x)=x*—4x+3 f(x) = x?
— 4x + 3 tem vértice no ponto V, de abscissa 2, e passa
pelo ponto P de abscissa 4.

SuperProfessor®

A reta que passa pelos pontos P e V intersecta o eixo y no
ponto de ordenada igual a

a) -2.

b) —1.

c)—4.

d) -3.

e) -5.
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20. (CMRJ 2020) No mesmo plano cartesiano abaixo estao 22. (MACKENZIE 2011) Na figura, temos o grafico da
representados os graficos das fungbes reais de variaveis fungdo real definida por y=x*>+mx+8-m. O valor de

reais, p e r, definidas por p(x)=-x*+x+12 e k+p é
r(x)=kx+m. Os pontos A(x,,12) e B(x;,0) sao
interseg¢des dessas fungdes. Ya 3
YA 2
A(x,,12)
p
> » X
k
B(xs,0) _ a) -2
X b) 2
c)—1
d) 1
- . e)3
Nessas condig¢des, o valor de k—-m é
a) -6
b) -4
c) 4
d) 6
e) 12

23. (ESPM 2017) O lucro de uma pequena empresa é dado
por uma fun¢do quadratica cujo grafico esta representado
na figura abaixo:

21. (UEPB 2014) O gréfico da fungéo f:R — R dada por
f(x)=mx*+nx+p com m=0 é a parabola esbogada

abaixo, com vértice no ponto V. Entdo podemos concluir 1200 4--=====-=---=---- - T2
corretamente que:

A lucro (R$)

Interbits®

\ : ! unidades
TN | E i vendidals
i 0 10 20 -
I
E \ - Podemos concluir que o lucro maximo é de:
/ 0 \ X a) R$1.280,00
b) R$ 1.400,00

¢) R$ 1.350,00
d) R$ 1.320,00
e) R$ 1.410,00

a)m<0,n<0ep<0
by m<0,n>0ep>0
c)m<0,n<0ep>0
dm>0,n<0ep>0
e)m>0,n>0ep>0
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24, (UERJ 2017) No plano cartesiano a seguir, estao
representados o grafico da fungdo definida por

f(x)=x*+2, com xeR, e os vértices dos quadrados
adjacentes ABCD e DMNP.

y4
P N
C

B

A D M X

Observe que B e P séao pontos do grafico da funcéo f e
que A, B, D e M séo pontos dos eixos coordenados.

Desse modo, a area do poligono ABCPNM, formado pela
unido dos dois quadrados, é:

a) 20

b) 28

c) 36

d) 40

25. (UERJ 2016) Observe a funcgéo f, definida por:
f(x)=x* —2kx +29, para x e R

Se f(x) >4, para todo numero real x, o valor minimo da
fungéo f é 4.

Assim, o valor positivo do parametro k é:

a) 5

b) 6

c) 10

d) 15

cursos.matemagicando.com.br
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26. (ENEM 2013) A parte interior de uma tacga foi gerada
pela rotacdo de uma parabola em torno de um eixo z,
conforme mostra a figura.

Eixo de rotagéo (z)

Interbits®

A fungao real que expressa a parabola, no plano cartesiano
da figura, é dada pela lei f(x) =%x2 -6x+C, onde C é a

medida da altura do liquido contido na taga, em
centimetros. Sabe-se que o ponto V, na figura, representa
o vértice da parabola, localizado sobre o €eixo x.

Nessas condicdes, a altura do liquido contido na taga, em
centimetros, é

a) 1.

b) 2.

c) 4.

d) 5.

e) 6.
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27. (CFTMG 2020) O corte transversal de um tunel, de
pista Unica, em que a base tem 20 m de largura e a altura

maxima € de 8 m, tem o formato de um arco de parabola,

conforme representado na ilustragédo e no grafico a seguir,
sendo V o vértice da parabola.

% 2

0 20 x

Um caminhao, cujo formato do corte transversal de sua
carroceria € um retangulo, tem altura do chao até seu ponto
mais alto igual a 6 m. O ponto mais alto desse caminh&o
estd em sua carroceria. Para que ele consiga passar no
tunel, a maior largura possivel para a carroceria do
caminhao, dentre as opgdes abaixo, em metros, é

a) 6

b) 8

c) 11

d) 13

fungao quadratica

28. (UNICAMP 2024) Laura é gedloga e esta fazendo
pesquisa huma caverna cuja entrada tem o formato de uma
parabola invertida. Essa entrada, no nivel do chao, tem 2m
de largura e seu ponto mais alto esta a 2,5m do chao,
conforme figura a seguir.

A

SuperProfessor®

2,5m .
caixa
?
A
< > —>
2m 1m

Para realizar sua pesquisa, ela precisa entrar na caverna
com um equipamento guardado em uma caixa de 1m de
largura. Qual é a altura maxima, em metros, que a caixa
pode ter para passar pela entrada da caverna?

a) 11/8.

b) 13/8.

c) 15/8.

d) 17/8.
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29. (FUVEST 2015) A trajetéria de um projétil, langado da
beira de um penhasco sobre um terreno plano e horizontal,
é parte de uma parabola com eixo de simetria vertical,

como ilustrado na figura abaixo. O ponto P sobre o
terreno, pé da perpendicular tragada a partir do ponto
ocupado pelo projétil, percorre 30 m desde o instante do

langamento até o instante em que o projétil atinge o solo.
A altura maxima do projétil, de 200 m acima do terreno, é
atingida no instante em que a distancia percorrida por P, a
partir do instante do langamento, € de 10 m. Quantos

metros acima do terreno estava o projétil quando foi
langcado?

a) 60
b) 90
c) 120
d) 150
e) 180

cursos.matemagicando.com.br
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30. (CMRJ 2018) O grafico de uma fungédo real
f(x) = Ax* +Bx + C, de variavel real, passa pelo ponto de
coordenadas (0, 4). Quando x vale 3, sua imagem é 7,
que é o valor maximo dessa fungao.

Utilizando os dados acima, podemos afirmar que o valor de
Aé

a) 1/6.

b) —1/6.

c) -1/2.

d) 1/3.

e) —1/3.

31. (UERJ 2024) O lucro L de uma empresa, com a venda
de  camisetas, é modelado  pela  expressao

L(x) =2500x +1 0x?, sendox a quantidade de lotes de 100

camisetas.

De acordo com esse modelo, o lucro obtido com 4000
camisetas, em reais, € igual a:

a) 116000

b) 124000

c) 132000

d) 140000

32. (ENEM digital 2020) Uma empresa de chocolates
consultou o gerente de produgao e verificou que existem
cinco tipos diferentes de barras de chocolate que podem
ser produzidas, com os seguintes precos no mercado:

- Barra I: R$ 2,00;

- Barra Il: R$ 3,50;
- Barra lll: R$ 4,00;
- Barra IV: R$ 7,00;
- Barra V: R$ 8,00.

Analisando as tendéncias do mercado, que incluem a
quantidade vendida e a procura pelos consumidores, o

gerente de vendas da empresa verificou que o lucro L com
a venda de barras de chocolate é expresso pela fungao

L(x)=—-x*+14x-45, em que X representa o preco da
barra de chocolate.

A empresa decide investir na fabricagcdo da barra de
chocolate cujo preco praticado no mercado rendera o maior
lucro.

Nessas condigbes, a empresa devera investir na produgao
da barra

a)l.

b) II.

c) Il

d) IV.

e)V.
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33. (FGV 2020) O numero de turistas x que comparecem
diariamente para um passeio de barco, relaciona-se com o
preco p em reais cobrado por pessoa através da relagao
p =300 - 2x.

Se o barco tiver 100 lugares, qual a receita maxima que
pode ser obtida por dia?

a) R$10.000,00

b) R$ 11.500,00

c) R$10.750,00

d) R$ 11.000,00

e) R$ 11.250,00

34. (IFPE 2019) Em um laboratério do IFPE, alunos do
curso subsequente em Zootecnia observaram que a
concentragdo C de certa medicagdo, em mg/L, no

sangue de animais de uma certa espécie, varia de acordo
com a fungédo C =6t —%tz, em que t é o tempo decorrido,

em horas, apés a ingestdo da medicagdo, durante um
periodo de observagao de 24 horas. Determine o tempo
necessario, apos o inicio do experimento, para que o
medicamento atinja nivel maximo de concentragdo no
sangue desses animais.

a) 4 horas.

b) 16 horas.

c) 6 horas.

d) 12 horas.

e) 2 horas.

35. (UERR 2023) O faturamento do estado de Roraima
com o turismo de aventura sofreu uma forte queda no
periodo de pandemia, mas um estudo revelou que esse
quadro pode ser revertido rapidamente. Segundo o modelo
matematico usado no estudo, o crescimento esperado no
faturamento com o turismo de aventura para o periodo de
2020 a 2040 pode ser estimado pela fungéo F(t) a seguir,
com valores em milhdes de reais.

_ —6t? +138t+258
5

F(t)

Nessa funcgéo, t €[0,20], t =0 representa o ano de 2020,
t = 1 representa o ano de 2021 e assim sucessivamente.

A partir do modelo matematico apresentado, o faturamento
do estado de Roraima com o turismo de aventura sera
maximo

a) no biénio 2027-2028.

b) no biénio 2029-2030.

¢) no biénio 2031-2032.

d) no biénio 2033-2034.

€) no biénio 2034-2035.

cursos.matemagicando.com.br

fungao quadratica

36. (ENEM PPL 2019) No desenvolvimento de um novo
remédio, pesquisadores monitoram a quantidade Q de
uma substancia circulando na corrente sanguinea de um
paciente, ao longo do tempo t. Esses pesquisadores
controlam o processo, observando que Q é uma funcéo
quadratica de t. Os dados coletados nas duas primeiras
horas foram:

t (hora) 0 1 2
Q (miligrama) 1 4 6

Para decidir se devem interromper o processo, evitando
riscos ao paciente, os pesquisadores querem saber,
antecipadamente, a quantidade da substancia que estara
circulando na corrente sanguinea desse paciente apds
uma hora do ultimo dado coletado.

Nas condigbes expostas, essa quantidade (em miligrama)
sera igual a

a) 4.

b) 7.

c) 8.

d) 9.

e) 10.

37. (UEG 2019) Em um jogo de futebol, um jogador chuta
uma bola parada, que descreve uma parabola até cair
novamente no gramado. Sabendo-se que a parabola é

descrita pela fungdo y = 20x — x?, a altura maxima atingida

pela bola é
a) 100 m

b) 80 m
c) 60m
d) 40m
e)20m
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38. (UNESP 2019) Em relagédo a um sistema cartesiano de
eixos ortogonais com origem em O(0,0), um avido se
desloca, em linha reta, de O até o ponto P, mantendo
sempre um angulo de inclinagdo de 45° com a horizontal.
A partir de P, o avido inicia trajetoria parabdlica, dada pela
funcdo f(x)=-x*+14x-40, com x e f(x) em
quildbmetros. Ao atingir o ponto mais alto da trajetoria
parabdlica, no ponto V, o avido passa a se deslocar com
altitude constante em relacdo ao solo, representado na
figura pelo eixo x.

y=1x) o mm SPP--mmmmmmm :
//
4/
E A
E A
[} P/
©
2 Lo
2
-
e
O |, 45°
Solo < \ X
0 (km)

Em relagéo ao solo, do ponto P para o ponto V, a altitude

do avidao aumentou
a) 2,5 km.

b) 3 km.
c) 3,5km.
d) 4 km.
e) 4,5km.

39. (ENEM 2017) A unica fonte de renda de um cabeleireiro
é proveniente de seu saldo. Ele cobra R$ 10,00 por cada

servigo realizado e atende 200 clientes por més, mas esta
pensando em aumentar o valor cobrado pelo servigo. Ele
sabe que cada real cobrado a mais acarreta uma
diminuicdo de 10 clientes por més.

Para que a renda do cabeleireiro seja maxima, ele deve
cobrar por servigo o valor de
a) R$ 10,00.

b) R$ 10,50.
c) R$ 11,00.
d) .R$15,00..
e) R$ 20,00.

cursos.matemagicando.com.br
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40. (ENEM 2017) Viveiros de lagostas séo construidos, por
cooperativas locais de pescadores, em formato de prismas
reto-retangulares, fixados ao solo e com telas flexiveis de
mesma altura, capazes de suportar a corrosdao marinha.
Para cada viveiro a ser construido, a cooperativa utiliza
integralmente 100 metros lineares dessa tela, que é usada
apenas nas laterais.

<— Nivel do mar

Fa
Y

/

Interbits®

f X |

Quais devem ser os valores de X e de Y, em metro, para
que a area da base do viveiro seja maxima?

a)1le 49

b) 1e 99

c) 10 e 10

d) 25 e 25

e) 50 e 50

41. (EINSTEIN 2016) Suponha que, em janeiro de 2016,
um economista tenha afirmado que o valor da divida
externa do Brasil era de 30 bilhdes de reais. Nessa
ocasiao, ele também previu que, a partir de entdo, o valor
da divida poderia  ser  estimado pela lei

D(x) = —g -x*> +18x+30 em que X é o numero de anos

contados a partir de janeiro de 2016 (x=0). Se sua

previsao for correta, o maior valor que a divida atingira, em
bilhdes de reais, e o0 ano em que isso ocorrera, sao,
respectivamente,

a) 52 e 2020.

b) 52 e 2018.
c) 48 e 2020.
d) 48 e 2018.
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42. (ENEM 2016) Um tunel deve ser lacrado com uma
tampa de concreto. A sec¢ao transversal do tunel e a tampa
de concreto tém contornos de um arco de parabola e
mesmas dimensodes. Para determinar o custo da obra, um
engenheiro deve calcular a area sob o arco parabdlico em
questdo. Usando o eixo horizontal no nivel do chao e o eixo
de simetria da parabola como eixo vertical, obteve a
seguinte equacao para a parabola:

y=9-x?% sendo X e y medidos em metros.

Sabe-se que a area sob uma parabola como esta é igual a

2

3 da area do retdngulo cujas dimensdes séo,

respectivamente, iguais a base e a altura da entrada do
tunel.

Qual é a area da parte frontal da tampa de concreto, em
metro quadrado?

a) 18

b) 20

c) 36

d) 45

e) 54

43. (FGV 2016) A quantidade mensalmente vendida x, em
toneladas, de certo produto, relaciona-se com seu prego
por tonelada p, em reais, através da equagéo
p = 2000 - 0,5x.

O custo de produgdo mensal em reais desse produto é
fungdo da quantidade em toneladas produzidas x,
mediante a relagao C =500.000 + 800x.

O prego p que deve ser cobrado para maximizar o lucro
mensal é:

a) 1.400

b) 1.550

c) 1.600

d) 1.450

e) 1.500
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44. (UFRGS 2020) Considere um retangulo ABCD, de
lados AB=12 e AD =8, e um ponto P construido sobre

o lado AB. Tracando a reta r perpendicular ao lado AB
gue passa pelo ponto P, determina-se o poligono ADEF,
em que E e F sao pontos de intersecdo de r com os
segmentos DC e AC, respectivamente, como mostra a
figura abaixo.

M

A

v
w
Interbits®

Tomando X como a medida do segmento AP, a fungao
A(x) que expressa a area de ADEF em fungdo de x,

entre as alternativas abaixo, é
2

a) A(X)=8X—%, para 0 <x<12.

2

b) A(x)=8x—%, para 0<x <12.

2

c) A(x):16x—2%, para 0 <x<12.

2

d) A(x)=8x—%, para 0<x<12.

2

e) A(x)=8x—3%, para 0 <x <12,

matemagicando "|13



0

EXTENSIVO OFF

Thais Guizellini

45. (UPF 2020) A figura a seguir representa o grafico de
uma fungéo y =f(x) para 0 < x < 3.

-y (=]
T
<
w
>

O gréfico de y =[f(x)]* & dado por:

a) y

1\/\

0 1 2 3 X
b) y

1 /

0 1 2 3 x
c) y

1

o[ S 1 2 3 x
d) y

1-\/\

0 1 2 3 X
e) y

:

S
9
0 1 2 3 xf
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fungao quadratica

46. (ENEM 2012) Existem no mercado chuveiros elétricos
de diferentes poténcias, que representam consumos e
custos diversos. A poténcia (P) de um chuveiro elétrico &
dada pelo produto entre sua resisténcia elétrica (R) e o
quadrado da corrente elétrica (i) que por ele circula. O
consumo de energia elétrica (E), por sua vez, é
diretamente proporcional a poténcia do aparelho.
Considerando as caracteristicas apresentadas, qual dos
graficos a seguir representa a relagdo entre a energia
consumida (E) por um chuveiro elétrico e a corrente elétrica
(i) que circula por ele?

E A
E A

o 3 >
E A

C) 0 :I
E A

d) 0 =I
et 2
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fungao quadratica

47. (FUVEST 2021)Se f: R -> R e g: R — R s&o fun¢des
dadas por f(x)=c+x? onde ceR, e g(x)=Xx, seus
graficos se intersectam quando, e somente quando,

O (o) Q
~ - ~
o (@] o
IA v IA

e
(9]
v

o
o
IA

48. (UECE 2017) Se x e y sdo numeros reais tais que

5y +2x =10, entdo, o menor valor que x*+y’ pode
assumir é
70
3
97
7
100
c) —.
29
85
31

a)

b)

d)

49. (IBMEC RJ 2013) O grafico da fungdo quadratica
definida por f(x)=4x*+5x+1 € uma parabola de vértice

V e intercepta o eixo das abscissas nos pontos A e B. A
area do tridangulo AVB é

a) 27/8

b) 27/16

c) 27/32

d) 27/64

e) 27/128

50. (UECE 2020) Sejam f:R > R e g: R — R as fungdes
definidas por f(x)=2x*+3x+1 e g(x)=5+3x-2x>. Se
em um plano munido do sistema de coordenadas

cartesianas usual a intersecédo entre o grafico de f e o
grafico de g sao os pontos P e Q, entdo, a distancia entre

PeQéiguala

a) 2410 uc.
b) 5\10 uc.
c) 310 uc.
d) 4410 uc.

51. (UECE 2019) No plano, com o sistema de coordenadas
cartesianas usual, os graficos das funcdes reais de variavel
real f(x)=x*>—-6x+9 e g(x)=-x?+6x—1 sdo parabolas.
Os pontos de intersegéo dessas parabolas juntamente com
seus vertices s&o vértices de um quadrilatero convexo, cuja
medida da area é igual a

a) 16 ua.

b) 20 ua.

c) 22 ua.

d) 18 ua.

Gabarito

01.D 02. A 03.C 04. A
05. E 06.B 07. A 08. A
09. A 10. A 1.C 12.B
13.C 14.C 15.B 16.D
17. A 18.D 19.E 20. A
21.C 22.B 23.C 24.D
25. A 26. E 27.B 28.C
29.D 30.E 31. A 32.D
33.E 34.D 35.C 36.B
37.A 38.D 39.D 40.D
41.D 42.C 43. A 44.D
45. A 46.D 47. A 48.C
49. E 50. A 51. A
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